

Modernizare TN Buclă Keu Nord Stația Port A Constanța (proiectare și execuție)- Lot 1 Modernizare TN linia de legătură zona 1- stația Port A Constanța (proiectare și execuție)- Lot 2 Modernizare TN Magazii SOCEP I 3,4,5 dana 35-43 Port B Constanța (proiectare și execuție)- Lot 3 Modernizare TN L 1și 2 D45-48 Mol 3 Port B Constanța (proiectare și execuție)- Lot 4

I.D.: 38338183

Data publicarii 10.09.19 Coduri CPV 45234140-9

Pretul estimativ: 720.269,77 RON - 720.269,77 RON
1.097.407,27 RON - 1.097.407,27 RON
506.607,57 RON - 506.607,57 RON
987.007,54 RON - 987.007,54 RON

Descriere: Conform prevederilor caietului de sarcini: Se vor elabora proiectele tehnice și detaliile de execuție în baza expertizelor și DALI existente, care vor fi verificate de verificator de proiecte în domeniile A5, B3, D. Se va obține avizul AFER pentru caietele de sarcini elaborate în cadrul proiectului tehnic. Se vor obține avizele și autorizațiile de construire în numele entității contractante. Se vor executa lucrările de refacere a substratului și suprastructurii CF în zona trecerilor la nivel, de modernizare a trecerilor de nivel cu dale elastice, de amenajare a drumului în zona trecerilor de nivel, inclusiv montarea de parapete și indicatoare IR. Lucrările vor fi executate după avizarea planului de management al traficului feroviar și auto și obținerea tuturor avizelor și a autorizației de construire. Conform prevederilor caietului de sarcini: Se vor elabora proiectele tehnice și detaliile de execuție în baza expertizelor și DALI existente, care vor fi verificate de verificator de proiecte în domeniile A5, B3, D. Se va obține avizul AFER pentru caietele de sarcini elaborate în cadrul proiectului tehnic. Se vor obține avizele și autorizațiile de construire în numele entității contractante. Se vor executa lucrările de refacere a substratului și suprastructurii CF în zona trecerilor la nivel, de modernizare a trecerilor de nivel cu dale elastice, de amenajare a drumului în zona trecerilor de nivel, inclusiv montarea de parapete și indicatoare IR. Lucrările vor fi executate după avizarea planului de management al traficului feroviar și auto și obținerea tuturor avizelor și a autorizației de construire. Conform prevederilor caietului de sarcini: Se vor elabora proiectele tehnice și detaliile de execuție în baza expertizelor și DALI existente, care vor fi verificate de verificator de proiecte în domeniile A5, B3, D. Se va obține avizul AFER pentru caietele de sarcini elaborate în cadrul proiectului tehnic. Se vor obține avizele și autorizațiile de construire în numele entității contractante. Se vor executa lucrările de refacere a substratului și suprastructurii CF în zona trecerilor la nivel, de modernizare a trecerilor de nivel cu dale elastice, de amenajare a drumului în zona trecerilor de nivel, inclusiv montarea de parapete și indicatoare IR. Lucrările vor fi executate după avizarea planului de management al traficului feroviar și auto și obținerea tuturor avizelor și a autorizației de construire.

